RESOLUTION# TOWNSHIP OF HAMBURG, LIVINGSTON COUNTY

Standardize Daylight Standard Time

At a regular meeting of the Board of Trustees of the Township of Hamburg, Livingston County, State of Michigan, held at the Hamburg Township Hall on March 21, 2023, beginning at 07:00 PM, there were:

PRESENT:

ABSENT:

and the following preamble and resolution were moved for adoption by supported by :

WHEREAS, the twice-a-year changing of clocks associated with switching to/from Daylight Savings Time is an anachronistic and inconvenient practice that is neither necessary nor useful to the majority of Americans; and

WHEREAS, a majority of health officials have opined that it would be healthier for our circadian rhythms to stay on Daylight Standard Time and not switch to Daylight Savings Time and back again; and

WHEREAS, a majority of Americans desire to standardize their clocks and not have to adjust them twice a year based on what are now outdated or localized practices; and

WHEREAS, Hamburg Township wishes to express its support for the standardization of the nation to Daylight Standard Time to both state and federal legislators in the hopes they will act;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Hamburg Township Board of Trustees formally requests its state and federal legislators to enact legislation to standardize our state and nation on Daylight Standard Time and cease the biannual clock adjustment that is currently imposed on us.

A RESOLUTION THAT Expresses Hamburg Township's support for the standardizing of Daylight Standard Time.

Upon a roll call vote of the Board, the following voted:

AYES:

NAYS:

ABSENT:

Resolution Declared

CERTIFICATION

I, Michael H. Dolan, being the duly elected Clerk of the Township of Hamburg, Livingston County, Michigan, hereby certify that 1) the foregoing is a true and complete copy of a resolution duly adopted by the Township Board, and the vote taken thereon, at the meeting described in the introductory paragraph, at which time a quorum was present and remained throughout; 2) the original of such resolution is on file in the Clerk's office; 3) the meeting was conducted, and public notice thereof was given, pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act (Act No. 267, Public Acts of Michigan, 1976, as amended) and 4) minutes of such meeting were kept and have been or will be made available as required thereby.

March 21, 2023

Michael H. Dolan Hamburg Township Clerk